

## 南非

自一九九四年，南非選出第一位黑人總統孟德拉以來，大家都希望新的政制能帶來新的發展；可惜二十年後，人們的生活並沒有什麼改善！實際上在政治、經濟、保障、治安各方面都每況愈下。求神施恩，憐憫這個國家。

最近一次一次在教會聚會的時候停電，增加了很多不必要的困擾。感謝神，弟兄姐妹真有創意，帶著電池



燈摸黑來聚會，感謝神賜給他們智慧，更使他們充滿喜樂的心，靈巧地以清唱詩歌來讚美神。因為沒有電，電子琴就無法參與敬拜讚美了！

我們當向天父獻上感謝，在南非三所教會，都各自往不同領域增長。斐京教會新一代年輕人，朝氣勃勃地在基督裡成長，成為教會的新力軍，參與宣教體驗，學習到不同的地方作跨文化傳播福音的事奉。也有在教會裡服侍的，帶領敬拜的，教兒童主日學的，他們在各方面的參與，喜悅洋溢地顯現出整個會堂中，彼此服事，都是一家人。

比陀福清教會的年輕夫婦，帶著孩子們一同來參加聚會，也有三代同堂一起參加崇拜的；看到他們的和睦

，實在是感謝神。雖然晚上停電，查經班仍然不停止。會友們希望能多學習神的話語，努力追求認識神。透過這些年來吳牧師的裝備，看到他們的改變，只有將榮耀歸給神。



羅斯敦堡的教會，神回應他們的禱告：受洗慕道班這一期有三位報名；在同工訓練的事上，也有了新的突破：有十位弟兄姐妹願意一起來學習“基督工人的品格”。弟兄姐妹同心願意接受裝備，查經班也採用實用讀經法課程，幫助他們有興趣的，可以自己在家裡讀經。感謝神！弟兄姐妹們又向成長邁進一步了。

## 巴西

到巴西短宣的日子越來越近，還有五個星期就要出發了。上星期六是我們第三次的集訓，大致上已列妥了時間表。隊員們緊鑼密鼓地在預備，彼此建立情誼，互相學習配搭事奉，卻彷彿在很多事上，似乎尚未完成。

請繼續不斷為短宣隊員禱告：為他們身心靈強健、



能領受主心意、能和當地同工配搭、旅程安全、進出平安、每一位參加者都有所得著。求天父給我們合一的靈、謙卑的心來到主的面前，求幫助，求憐憫。又提醒我們不應停頓在現況，寧願勇敢地與神一同往前探險。請為此次有機會與巴西幾個教會同工，再次獻上感謝；好叫我們能彼此配搭事奉。使信主的人得造就，未信的人得福音，使更多的人蒙福！

美景教會的青年靈修會需要帶領充滿活力的年輕人，今年平均年齡五十歲左右的短宣隊，將會覺得有一點



吃力；在分享人生的經歷、屬靈的經驗、經歷神的這幾方面都沒有問題，但是在活動方面，就倍感吃力了。還有語言障礙，雖然大多聽得懂普通話和英語，可是有些少年人只會葡萄牙語。懇求神補足一切所需；這三天與年輕人生活在一起，不會覺得有隔閡。深信神所看重的是我們願意服侍的心，天父必賜聰明智慧去設計一個適合他們的節目，把福音真道教導他們。又盼望他們邀請來未信主的青年朋友都能得著救恩。耶和華以勒！「我們曉得萬事都互相效力、叫愛神的人得益處、就是按他旨意被召的人。」羅馬書 8:28。

## 代禱事項

1. 求三位一體獨一的神繼續施恩給我們所服事的各地教會，都能領受並經歷聖靈的同在與同工，蒙保守、得復興，成為主的見證，齊心努力完成主托負的大使命。
2. 特別為南非羅斯敦堡「主工人事奉品格」課程，並週二、三查經班的「實用讀經法課程」禱告，盼望每個人都能順利參與並完成整個訓練，得造就裝備，更加愛主。
3. 請為吳牧師代禱。祈求神賜福他及他的家人。賜他屬靈的悟性分解真道，牧養信徒，廣傳福音。賜他智慧，行事為人與從主領受的恩相稱，謙卑事主榮耀神。
4. 請記念因陳友舞弟兄夫婦移民到莫桑比克，在南非米德堡的查經聚會停止了。求神能讓福音繼續在這城廣傳禱告。
5. 請為我們的總幹事及各短宣隊員七月巴西宣教服事禱告。
6. 請為樂兒學園/樂青中心短宣隊的兩天老師退修會聚會禱告，願神復興老師們的心靈，讓他們不懼艱辛地服事主。
7. 請記念短宣隊在美景教會的青年靈修會。但願青少年們在此聚會中，年少的生命完全被主得著。
8. 今年巴西旱乾，缺水是一個嚴重的問題，影響著經濟，失業率也加增了。本地不少華人從事餐飲業，加油站洗車服務，美容院等等行業，他們需要大量用水，可能將面臨關閉的危機。求神看顧，特別施恩。
9. 求神賜總部同工們智慧；事工雖多，手不忙亂。求主憐憫幫助他們同心學習操練安靜等候主的功課，並讓同工們能各盡其職，在主面前完成所托負的事工。



自2010年以來，神一直賜機會給我們作短宣的事工，在地圖上的十個城市我們都有事奉。請多多記念當地華人教會的弟兄姐妹和未信主的朋友。其中除了在聖保羅市，大部份教會是沒有牧師或傳道人的，他們極需要您來關懷。我們短宣工作隊，願意把神厚厚的愛發送給他們。您若願意參與服侍這一個群體，請隨時與我們聯繫。有框框的四個城市，是七月份短宣隊將會去到的地方，請特別為我們禱告，一起將福音傳給在巴西的人。

我們期盼藉著短期宣教對當地信徒有正面的影響，培訓造就信徒起來事奉他們自己的教會。另一方面，也希望引發曾經參與的短宣隊員，能把他們親身體驗的第一手訊息傳遞給弟兄姐妹，啟發更多的宣教熱情；我們更希望有人回應神的呼召，願作長宣事奉。

我們國際華宣協會的口號：“藉華人宣教士在普世宣教上發揮著不同凡響的影響”是希望喚醒、鼓勵、再鼓勵華人基督徒參與宣教事工，不要停頓在現況的環境中，請君出甕回應巴西、南非及各地福音的渴求，願意勇敢地站出來服事主，一同與神前往播種收割。也許要放棄現今習慣了的環境，離開安樂舒適的生活，進出又陌生又危險的地方，像保羅與神一同冒險吧！作一位不平凡有影響力的基督徒。

## 財務報告：(2015年4月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$ 1,537	\$ 4,133	-\$ 2,596
宣教基金	\$ 3,569	\$ 5,870	-\$ 2,301
總 計	\$ 5,106	\$ 10,003	-\$ 4,897

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫CIM，請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

### 華宣同工

總幹事: 文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職): 謝溫秀蘭

編輯(半職): 景陶筱梅

### 華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥) 何崇熙牧師 (大洛杉磯)  
羅志傑牧師 (休士頓) 張惠明 (苗必達)  
寇懷信 (聖荷西) 潘唐芳齡 (庫伯帝諾)

香港華宣董事會主席 李正榮牧師  
加拿大華宣總幹事 梁樹榮牧師  
澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師

